A409A, R409AN

Auoat: kpemuuesbie, ToveuHble, CMecHTensHbte. MNpegrastave-
Hbl ANA NPYMEHEHWN B Npeobpa3osarennx 4acroTbl Ha ANKWHe BON-
Mol 3 cm. Boinyckalotrca 8 merannokepammuueckoMm kopnyce. Tun
AWONA K CXeMa COSAHHEHHA INEKTPOAOB C BblIBOAAMU NPUBOAATCA
Ha kopnyce. fino:y N409A — npamon nonspHoctu, A409AN —
obparHoit. lnoast BoinycKaloTCA noaobpanHuiMK 8 naper: L409AP,
D409ANP,

Macca groaa He 6onee 3 r.
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nexTpuuecKkne napamerps

Norepu npeobpasosanna Npu Pn, = 0,2 MBr,
A = 3,2 cM, fmocn ® 100 Om, He 6onee:

T= 425 °C ceeceecnncrcsncsnones cesnsesns veossessases ceoreene 1,5 pb
T= +100 .c ooooooooo 00000800 0b0000b0Rtot0nes secessesitsnbee ‘0'5 AB
T &= h0 "€ ciiteessiiiaiihsnsinibioiiiinsiiinelivonsiiiiinia 11,5 b

Buinpamnennoii Tox npu Py = 0,2 MBr,
A=3,2CM, focs = 100 Om;

T2 425 °C covvssccsosessssessssssssoss dissesnRiainass e 0,2...0,5 mA
T +100 °C oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo escseee 0.10000‘75 MA
T — -60 .C eserscensoves eetreseettserstssssees 2eecescsrcssrnes 0,050 300’875 MA

BoixoaHoe wymosoe oTHOWeEHHE npu f= 10 xlu,

Ppa = 0,2 MB1, A = 3,2 cm, rm- 1000M,

HE BONEE iuciiuisssisivnmssmumswssrssussssessssisasisssisss. 3
Kosqacbuunem cwaueu B-O!ll-lbl no Hanpnxcenmo

npHu Poq = 0,2 MBT, A = 3,2 cM, 7ocn = 100 Om,

s T TSR ————— . ¥
Buixoanoe conpomaneﬂne npn P,m = 0 2 uBr,

A=3,2cM, fnocn = 100 OM .coeeeceenrnecsencssecnnsssncns 350...575 Om



Pa36poc anexrpuuecknx napamerpos B nape

Norepu npeoGpa3osaHun, He Bonee ....... sovissssnnes. 1 0D
BoinpamnenHobii TOK, He 60Nee ....ucceieeeccicrcrcannees 0,06 MA
Boixoaroe conpoTuenexune, He Bonee ..........eoeeeee 50 Om
Mpepenvume akcnayatayMoOHHMeE flaHHME
UmnynbcHas paccenBaeMas MOWMHOCTD ....uiueeseeeee 300 mBr
PaccensaemMas MOWHCCTL NPHU KPATKOBPEMEHHOM
Bo3aencteuun (He Gonee 2 v)........ SEbEeRRass RN e . 30 mBr
IHEPTUA HMNYADLCOB «.vvenerssssesansrsens o W 3-10°% A
TeMnepatypa OKPYXAIOWH CPEAB wueeeererercssssssens —60...+100 °C
/a',', MA bm 55
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3asHCHMOCTD BLINPAMAGHHOrO TOKA 3asncumocTy notepo npeobpazosa-
o7 Henpepoissoi nagawuien CB4 MHA OT HENPEepPLIBNOW NaRAIoLWEeN
MOWHOCTH CBM mouHocTi
Lovs -Lops (25C) % lon =len (25C) %
Lws (25T) lon (25C)
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3asucumocTb notepe npeobpasosa- 3aBHCHMOCTD BLINPAMAEHHOrO TOKA

HMA OF TeMnepartypbl OT TeMneparypol



